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                                                                                                     Αθήνα, 4 Μαΐου 2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού, κ. Μενδώνη.  

 

Θέμα: «Ενίσχυση Πολιτιστικών Συλλόγων σε περίπτωση αναστολής των 

καλοκαιρινών ανοιχτών εκδηλώσεων». 

 

Στα πλαίσια της συζήτησης στην Ολομέλεια της Βουλής με αντικείμενο την 

ενημέρωση του Σώματος για την κυβερνητική πολιτική σχετικά με τις 

οικονομικές επιπτώσεις της υγειονομικής κρίσης στη χώρα, ο Πρωθυπουργός 

κ. Κυριάκος Μητσοτάκης αναφέρθηκε στις διεργασίες της επιστημονικής 

ομάδας, αρμόδιας για τα θέματα δημόσιας υγείας, προκειμένου να 

διαπιστωθεί αν πράγματι θα οδηγηθούμε ή όχι σε αναστολή των ανοιχτών 

πολιτιστικών εκδηλώσεων του καλοκαιριού. 

 

Στην περίπτωση που κριθεί απαραίτητο για την προστασία της δημόσιας 

υγείας να ανασταλούν όλες οι πολιτιστικές εκδηλώσεις, πέραν των 

διοργανώσεων που αφορούν στο θέατρο και στις μουσικές εκδηλώσεις, το 

καλοκαίρι λαμβάνει χώρα και το μεγαλύτερο μέρος των δραστηριοτήτων 

Πολιτιστικών Συλλόγων κάθε Δήμου.  

 

Η περίοδος από τέλος Μαΐου μέχρι το τέλος Αυγούστου αποτελεί το βασικό 

διάστημα των εκδηλώσεων αυτών, από τις οποίες αξίζει να σημειώσουμε ότι 

προκύπτει και το μεγαλύτερο, αν όχι το κύριο, μέρος των εσόδων τους, από 

όπου καλύπτονται και τα πάγια έξοδα των συλλόγων.  

 

Ως εκ τούτου, γίνεται αμέσως κατανοητό ότι σε περίπτωση που οδηγηθούμε 

σε αναστολή των εκδηλώσεων, οι Πολιτιστικοί Σύλλογοι θα δεχθούν ένα 

ισχυρό οικονομικό πλήγμα, με αβέβαια αποτελέσματα για τη συνέχιση του 

έργου τους.  
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Επειδή, οι Πολιτιστικοί Σύλλογοι, κυρίως της επαρχίας, αποτελούν το 

ζωντανό κύτταρο της ελληνικής παράδοσης.  

 

Επειδή, το βάρος της κρίσης πρέπει να το σηκώσουμε όλοι μαζί και ο καθένας 

στο βαθμό που του αναλογεί.  

 

Επειδή, οι άνθρωποι του πολιτισμού και της παράδοσης είναι αυτοί που 

καθημερινά αγωνίζονται για τη διάδοση των αξιών, των εθίμων και των 

παραδόσεων μας. 

 

Ερωτάται η κυρία Υπουργός,  

 

1. Υπάρχει πρόβλεψη για ενίσχυση των Πολιτιστικών Συλλόγων στην 

περίπτωση που κριθεί αναγκαίο να μην πραγματοποιηθούν οι 

ανοιχτές εκδηλώσεις, και συνεπώς όλοι οι χοροί και οι υπαίθριες 

εκδηλώσεις;  

 

 

 Ο ερωτών Βουλευτής     
      
     
  Διονύσης Σταμενίτης  
  
 
 
 


